

湖岭镇集中启动16个重点工程

总投资超32亿元 涉及基础设施、民生工程等领域



首席记者 潘勤勇 通讯员 黄盛亮/文
记者 孙康/图

昨日上午,湖岭镇举行16个重点工程启动暨公共服务中心奠基仪式。这批项目总投资32.73亿元,涉及基础设施、民生工程等多个领域,标志着我市城市西部组团建设全面展开。市领导陈胜峰、方晖、王翠珠出席仪式。



湖岭镇公共服务中心奠基仪式现场

据了解,目前湖岭镇已超额完成我市今年下达的固定资产投资任务。此次湖岭镇启动的16项重点工程分别是镇公共服务中心、甬高速公路湖岭段工程、市休闲养生中心、古村落保护与开发提升工程、农房改造集聚工程、农副产品加工基地、慕尼黑风情度假村、三十三溪综合治理、湖潮110千伏变电所、耕地垦造项目、粮食功能区、镇区环境再造提升工程、湖岭水厂、林溪卫生院、金川中心水厂、浙南游击纵队纪念馆。这批项目的启动及开工建设,将对湖岭镇进一步扩大固定资产投资、拉动经济增长、促进产业集聚、提升综合竞争力产生重要影响,促成产业、市镇、生态的有力融合。

在原生态、原文化的保护基础上,通过文旅融合,展现湖光山色、岭上人家的古村落景观和原生态梯田农业特色。湖岭镇党委书记陈国宪介绍,下一阶段,该镇将规划600亩用地,投资近2亿元,建设以桂峰社区黄林村、永安社区均路村等为代表的古村落保护与开发提升工程,打造温州侨乡文化教育园,建设古村落和温商创业精神展示游览区、侨文化展示区、农家民宿休闲区等。

村里的用水条件一直不好,大家都盼着能够用上安全、方便的自来水,看着水厂正式开工建设,大家心里都特别高兴,希望工程早日竣工。湖岭镇金川社区林下村党支部书记周万光笑着说。据该镇金川中心水厂工程负责人吴金海介绍,该项目规划占地面积1亩,

总投资270万元,工程分为取水口工程、净水厂厂区工程、输水管工程及各行政村的村内供水管网改造工程等,建成后 will 有效解决东川、林胜、林下等6个行政村、近4000村民的饮用水安全问题。

湖岭镇镇长陈彪表示,此次16个重点工程集中启动,主要是为了鼓足干劲,提振信心,为湖岭全面贯彻党的十八大精神奠定一个良好基础,也为湖岭一三五跨越发展提供一个重要支撑。针对各项重点工程,该镇将按照优质、高效、方便、快捷的原则,细化项目责任分工,做好配套资金、建设进度、项目管理、协调组织等关键环节,以确保出色完成工程建设任务。

省少先队工作督导组来瑞检查指导工作

本报讯(记者 蔡玲玲)日前,省少先队工作督导组一行来瑞检查指导工作。督导组一行先后检查了市实验小学和安阳实验中学的少先队工作,并听取了有关情况汇报。

市领导郑海洁陪同检查。

我市社会各界座谈学习党的十八大精神

本报讯(记者 蔡玲玲)日前,我市召开社会各界学习党的十八大精神座谈会。部分市直机关单位分管领导,各镇、街道宣传委员,市直机关干部、教育界、卫生界、企业界、青年、妇女、老干部、社区居民、新居民代表等参加座谈。

座谈会上,与会人员认真学习党的十八大解读报告,交流、畅谈学习心得体会。大家认为,党的十八大报告确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业作出了全面部署。在讨论中,大家纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的十八大精神作为首要的政治任务,迅速统一思想 and 行动,并结合自身实际,努力工作,在岗位上建功立业,将学习贯彻十八大精神落到实处。

瑞祥一幼 园长曾美华喜获宋庆龄幼儿教育奖

本报讯(通讯员 吴品国)日前,瑞祥新区第一幼儿园园长曾美华喜获第八届宋庆龄幼儿教育奖,是此次浙江省唯一获此殊荣的人。

据了解,宋庆龄幼儿教育奖由中国福利会、上海宋庆龄基金会于2005年共同设立,是目前我国唯一面向幼儿教育工作者的国家级专项奖,本届获奖者共30人。

曾美华是市教育局首批从公办学校委派到民办学校的优秀园长之一。



我市事业单位公开招聘报名火爆

12月8日、9日,我市2012年面向社会公开招聘事业单位工作人员报名工作在市政会议中心举行,现场十分火爆。记者从市人力资源和社会保障局了

解到,此次我市面向社会公开招聘事业单位工作人员146名,面向大学生村官招聘3名。整个招聘过程分报名、笔试、体检、考察、聘用5个步骤。另外,此

次招聘取消了面试环节以及独生子女加分政策。

(见习记者 李心如/文 王志/图)

我市在省测绘法制文化书画、摄影比赛中获佳绩

本报讯(记者 林长凯)日前,由省测绘与地理信息局选送的书法、摄影作品,在浙江省测绘法制文化书画、摄影比赛中取得优异成绩,其中陈立波拍摄的作品《审阅》获得摄影类一等奖。

据了解,《审阅》是一组反映我市测绘与地理信息局工作人员在测绘宣传日当天赴生产、销售地理测绘产品的厂家、商店,指导宣传《测绘法》工作活动的照片。

此外,我市还有6件参赛作品在比赛中获奖。市测绘与地理信息局获得优秀组织奖。

第十三届温州文学周在我市举行

本报讯(记者 林长凯)12月7日至8日,第十三届温州文学周在我市举行,来自温州市各县(市、区)以及福鼎、黄岩、镇海等地的共100多位作家和诗人参加此次活动。副市长钱定荣出席并致欢迎词。

会上,温州市文联主席吴琪捷向与会者介绍了中国作家代表团出访北欧概况;温州市文广新局法规处处长陈刚作了《上海经典老歌艺术魅力》音乐欣赏的讲

座,受到与会人员的热烈欢迎。

据了解,今年我市作家协会、民间文艺家协会、儿童文学学会、诗词学会、报告文学学会等文学单位均取得不俗成绩。其中,我市作家张鹤鸣的寓言专著《老狼跳崖》荣获金骆驼奖创作一等奖(全国仅4人获此殊荣);洪善新主编的《张鹤鸣儿童文学评论集》荣获金骆驼奖编辑出版二等奖(一等奖空缺);李爱盾的《腊梅花开》荣获金骆驼奖创

作三等奖。金骆驼奖是中国寓言文学研究会为寓言专著设立的最高奖,每4年一届。

温州文学周活动是温州市文联、温州市作协共同举办的文化品牌项目,它为温州市文学工作者提供一个交流和学习的平台,旨在积极推动温州地区的文学创作。本次文学周为期两天,期间,作家们到浙南山圣井山采风,参观了马屿蓝夹缬博物馆、中国木活字印刷文化村。